

『Kマスター経営学 演習編』(KU18020)

訂正表

2019年3月22日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P.1	【参考】平成30年度 職種別の出題数 国家総合職（法律区分・政治国際区分）	誤	出題数 <u>0~1</u>	2019/4/2
		正	出題数 <u>0</u>	
P.1	【参考】平成30年度 職種別の出題数 国家総合職（法律区分・政治国際区分）	誤	備考 <u>(注1)</u>	2019/4/2
		正	備考 _____ ※空白となります。	
P.1	【参考】平成30年度 職種別の出題数 地方上級, 政令指定都市	誤	備考 (注2)	2019/4/2
		正	備考 (注1)	
P.1	【参考】平成30年度 職種別の出題数 市役所	正	備考 (注3)	2019/4/2
		誤	備考 (注2)	
P.1	下から3行目	正	<u>(注1) 2015年に出題1。他の年は0。</u>	2019/4/2
		誤	_____ ※空白となります。	
P.1	下から2行目	正	(注2) 関東型, . . .	2019/4/2
		誤	(注1) 関東型, . . .	
P.1	下から1行目	正	(注3) 一部の市役所では出題がある. . . .	2019/4/2
		誤	(注2) 一部の市役所では出題がある. . . .	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。